
НОВИНИ БЛОГИ ПРОЕКТИ ФОТО ДОСЬЄ АФІША

ЗАЯВА ПРЕС-СЛУЖБИ 116-Ї ОКРЕМОЇ БРИГАДИ ТРО

Вже понад 1 рік Збройні Сили України героїчно протистоять
сильному та підступному ворогу, який спирається не лише на
багаточисельну військову силу,  але й на масштабні
пропагандистські та інформаційні технології
Зокрема ворог широко використовує так звані ІПСО – інформаційно-психологічні
операції. В РФ теоретичною базою для подібних операцій є теорія «Рефлексивного
управління» розробленого Володимиром Лефевром. Суть її полягає в тому, що
українському суспільству та армії подається інформація таким чином, що на базі неї
можна зробити вигідні для росіян висновки і на основі цих висновків сіється зневіра й
розчарування, пригнічується воля до боротьби за власну свободу.
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При цьому в загальному масиві інформації - деякі реальні факти підступно
інтерпретуються у негативному сенсі, штучно переплітаються з «фактами»
недоведеними або взагалі вигаданими. Загальному контексту надається негативне
емоційне забарвлення, яке спонукає споживачів інформації до відчуття полярних
емоцій, обурення, ненависті та недовіри до військового та політичного керівництва
нашої Держави.

Українське суспільство, збурене та травмоване жахами війни, суспільно-політичними
потрясіннями останніх десятиліть – болісно реагує на подібного роду провокації,
схильне вірити неперевіреним джерелам інформації, емоційно відгукується на
негатив. На жаль, цим користуються наші вороги.

В якості джерел такої «інформації» ворог використовує різні категорії суб'єктів. Це й
представники “п'ятої колони» (так звані «агенти впливу»), це заангажовані засоби
масової інформації та інтернет-ресурси (що фінансуються з сумнівних джерел), це
різного роду неврівноважені або епатажні та скандальні «громадські активісти», що
заробляють собі дешевий політичний або матеріальний бонус, інколи це ображені
відсутністю власної самореалізації особи, готові «поливати брудом» всіх навколо, яких
використовують «всліпу» або часто-густо просто приховані вороги!

Основною відмінністю подібних акцій є те, що миттєво вкинута суспільству неправдива
інформація, як правило, є бездоказовою, такою, що не витримує будь-якої серйозної
перевірки. Проте вона й не розрахована на доказовість! Вона спрямована лише на
негативну емоцію, на гнівну реакцію та на відкладення загального негативного фону
по відношенню до об'єкта інформаційної атаки.

Останнім часом ціллю подібних ІПСО стала й 116 окрема бригада ТрО. У обласних
інтернет-ресурсах та соцмережах почали масово розповсюджуватися матеріали,
направлені на дискредитацію командування, спрямовані на негативну реакцію
близьких та родичів військовослужбовців бригади, принижуючі та нівелюючі здобутки
та досягнення її особового складу. В якості «джерел» перекрученої та неправдивої
інформації – використовуються скандальні та одіозні «псевдожурналісти»,
«псевдогромадські активісти», «псевдоволонтери», тощо.

Подібні «інформаційні вкиди» несуть всі ознаки ІПСО, і мають бути, в умовах війни -
предметом уважного вивчення відповідних компетентних органів.

На жаль, офіцери 116 бригади ТрО, які сьогодні виконують свій військовий обов'язок з
управління бойовими діями на передових рубежах Донецького напрямку оборони, не
мають можливості та часу доводити у судах несправедливість звинувачень та
відстоювати своє чесне ім'я. Проте ми глибоко переконані, що справжня правдива
інформація щодо героїчної діяльності командирів та бійців бригади після закінчення
війни стане яскравою сторінкою історії боротьби полтавців на фронтах російсько-
української війни! 

Наведемо лише деякі реальні факти бойового шляху 116 окремої бригади ТрО. Наша
частина розпочала бойові дії одразу після початку широкомасштабної агресії і вже в
перші дні взяла участь у боях на півночі Полтавщини, відомих як «Гадяцьке сафарі».
Саме там ми отримали бойове хрещення, здобули велику кількість трофейної зброї і
техніки, безцінний військовий досвід. Потім була участь у звільненні Сумщини та
Харківщини. Саме в цих двох областях – бригада боронила прикордонні рубежі,
прикриваючи й Полтавську землю від ворожої навали, аж до кінця 2022 року.

З початком 2023 року 116 окрема бригада ТрО була переведена під Соледар, де взяла
участь у надважких оборонних боях, потім був Бахмут, Торецьк. Після короткої
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перерви на відновлення - знову Донеччина! Причому на цей раз на найбільш важкі її
напрямки: Марʼїнський та Авдіївський. Саме завдяки героїзму бійців та командирів 116
бригади, що зайняли оборону на найважливішому напрямку, ворог так і не зміг оточити
Авдіївку! Тож справжньою військовою славою земляків може пишатися вся
Полтавщина! Нещодавно Президент України Володимир Зеленський у відеозверненні
до нації відмітив героїчні дії 116 бригади ТрО на Донеччині!

Чи важко було? Так – надзвичайно важко! Ворог масовано застосовував проти нас
авіацію, танки та артилерію. Бійці потерпали від масованих нальотів ворожих БПЛА,
від хімічної зброї, від атак відбірних штурмових підрозділів регулярних військ та
ворожих ПВК. Проте ми ні на крок не відступили, утримали свої позиції та
продовжуємо бити ворога і сьогодні!

Офіцерський, сержантський та рядовий склад бригади продемонстрували високу
виучку та військову звитягу. Велика кількість солдатів та командирів відзначена
державними нагородами та військовими відзнаками. Болючою раною стали й бойові
втрати, що їх понесла бригада в ході боїв. Пам’ять про загиблих товаришів ми несемо
в серцях. І на їх честь продовжуємо знищувати ворога в бою! 

Звертаємося до наших земляків із закликом – бути уважними та критично ставитися
до інформаційних провокацій, вірити у Полтавську 116 окрему бригаду ТрО, вірити в
ЗСУ, вірити у Перемогу! Бійці бригади варті  вашої підтримки та поваги! Щиро дякуємо
справжнім волонтерам, активістам та пересічним полтавцям за допомогу, яку ми
відчуваємо щодня! Запевняємо вас – ми не відступимо і гідно виконаємо свій
військовий обов'язок!

Слава Україні!

Прес-служба 116-ї окремої бригади ТрО

25 травня 2023, 10:01

Поділитися посиланням:

27

Підписуйтеся на канал «Полтавщини» у Telegram та обговорюйте новини у
чаті «Полтава»

ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

Військовий та депутат Полтавської міськради Юліан Матвійчук отримав
поранення на фронті 16 травня 2023, 20:47

Заява пресслужби 116-ї окремої бригади територіальної оборони ЗСУ
10 травня 2023, 17:35

28 квітня у Щербанівській та Лубенській громадах проводитимуться навчальні
стрільби 28 квітня 2023, 08:50
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